

连日来,众多市民献计治理青草河

# 政府部门感谢市民献策



青草河水面看起来很污浊。

本报6月27日讯(见习记者 王浩奇 周慧杰) 今天本报又接到十几位读者献策治理青草河的建议。自本报21日发出呼吁,建议广大市民共同献策治理青草河以来,已有60余位热心读者参与进来。本报刊登了一些具有代表性的建议。相关部门对此非常赞赏,对热心市民提出建议表示感谢,并会针对相关市民建议于近期给予答复。

青草河带状公园是城市水系综合治理的重点项目之一,一期工程河道长2000米,规划面积30公顷,自

2009年8月份开放,河道垃圾处理一直困扰着管理部门。政府部门聘用了约60人的专业队伍,财政直接拨款,每年最少换水5次,仅换水成本超30万。

本报21日邀市民为保护青草河建言献策。呼吁发出以后,市民反响强烈,先后有60余位热心市民为治理青草河提出自己的建议。还有读者通过论坛、微博提出建议。

家住青草河源头的崔先生建议,要从源头上杜绝垃圾进入,保证源头不受污染;市民王先生则建议在青草

河下游种上荷花,既能治理臭水,又能美化河道,一举两得;而市民郝先生还建议应加大对市民的宣传教育,提升市民爱护环境的意识,还有的市民建议分段承包治理青草河……

这些建议到底怎么样呢?对治理青草河的污染问题有没有可行性?27日,记者采访了莱芜市建委法规科。法规科一工作人员对本报作此呼吁表示赞赏,对提出建议治理青草河的市民表示感谢。对于这些建议是否具有可行性,能否被有关部门采纳,这个需要邀请各方专家作进一步的调研、论证。

## 市民继续为治理青草河献策 引入中水,循环流动

本报6月27日讯(见习记者 王浩奇 周慧杰) 连日来,不断有市民响应本报呼吁,积极献策治理青草河。

一位曾经参与青草河工程的市民建议,可以将污水处理厂的中水引入青草河,来代替自来水,这样既能节省很大一批费用,又能将污水厂的中水有效利用起来。引入中水以后,能极大丰富青草河的水源,在这样的基础上将河水循环起来,动起来,能有效解决河水的污染问题。

市民周女士向本报建议,既然青草河成袋的生活垃圾来自万福路的防洪通道,那可以把这条防洪通道治理一下,“我觉得可以把这条防洪通道岸边栽树栽花,防洪通道那里环境好了,市民也就不会往里面扔垃圾了。”

市民徐先生说,他不是很了解青草河下面是否存在排污通道,但他感觉由于周围很多老小区排水时雨水和污水不能分流,周围一些小区污水很可能会直接流入青草河里。如果想要减少污水排入青草河,那就应该采取分流排污,如果不能采取分流排污,那就应该在小区建立污水处理装置,把污水在小区内部就地处理,减少排入河道的生活污水。

市民陶女士说,有人乱丢垃圾,那就让环卫部门多管理管理,既然有些市民把垃圾扔进这条防洪通道里,那可以在那里设置警示牌、安装摄像头,对乱扔垃圾的人进行罚款。

爱护青草河人人有责,将青草河治理干净人人受益,大家的青草河,需要大家共同参与治理,您如果还有什么治理青草河的良策,可以继续拨打本报热线6380110反映情况。

# 莱芜市人民医院 召开第三届医师节庆祝表彰大会

通讯员 马军 杨文鑫



卫生局领导、医院领导与“追寻中国梦 誓夺三级甲”诗歌朗诵会的演员合影

每年6月26日是中国医师节,今年医师节的主题是“规范服务、依法维权、关注医师、关爱生命”。莱芜市人民医院在职工俱乐部召开庆祝2013年医师节大会,激励全院医师为争创三级甲等综合医院更加锐意进取、奋勇拼搏。

会上,莱芜市人民医院副院长彭建宣读了“莱芜市人民医院关于表彰‘十佳青年医师、医疗质量示范科室、医疗质量标兵’的通报”。贾守强等10名医师获“十佳青年医师”荣誉称号;内分泌糖尿病科等8个科室获“医疗质量示范科室”荣誉称号;张立君等10名医师获“医疗质量标兵”荣誉称号。同时,对表彰了普通外科等3个省级医疗质量示范科室。院领导为获奖科室与个人颁发了荣誉证书。获奖代表做了表态发言。

莱芜市人民医院党委书记、院长张志强代表院党委,向日夜奋战在临床一线的全院所有医师们致以诚挚的问候和

美好的祝愿,向受到本次会议表彰的集体和个人表示热烈的祝贺。

张志强肯定了全院医师的成绩,他说,多年来,莱芜市人民医院涌现出一批批守护人民健康的忠诚卫士,他们中有几十年如一日坚持在门诊的老专家,有舍小家为大家奋不顾身抗震救灾的白衣战士,有支援新疆、支援非洲等国的医疗队的专家们……他们为挽救成千上万个生命,默默地夜以继日地工作,让患者重新燃起生命的希望。莱芜市人民医院也因此赢得社会各界的尊重与厚爱。

张志强还对今后医院工作提出了殷切希望和要求:紧扣工作重点,开创发展新局面,在三级甲等综合医院评审的关键时期,医院进一步加强医疗质量安全管理,规范临床诊疗行为,推广便民惠民措施,努力创建优质和谐示范医院;鼓励全体医师要强化学习教育,提升自身素质,研究新时期、新形势下医院发展的新

规律,不断增加知识储备;加强作风建设,营造良好氛围,医师要走在作风建设的前列,以落实见真功,以实绩论英雄。张志强希望全体医师继续保持和发扬严谨、务实、高效、清廉的精神,以认真负责的态度、精益求精的技术,努力为全市人民的健康和医院的发展贡献力量。

在随后的“追寻中国梦 誓夺三级甲”诗歌朗诵会上,医师们用一首首动人的诗歌表达了对医疗事业的热爱。《青春的车轮永不停息》表达出青年医师选择医师这个职业的无怨无悔,市中分院的医师们带来催人泪下的《人民生命的守护神》,传达了医师们渴望守护人民的生命,为人民带来健康和快乐的愿望。其间还穿插了形式多样的大合唱、二重唱、独唱等精彩节目,医师们用“我口说我心”,表现出医师们全力以赴投身创建工作,为医院的建设和发展贡献正能量的壮志豪情。

## 莱芜市人民医院 医师节表彰名单

### 十佳青年医生

贾守强 牛甲民 赵伟 刘鹏 吕志军  
吴孟海 杨逢永 韩帅 刘雪梅 谭永顺

### 医疗质量示范科室

### 省级医疗质量示范科室

普通外科 心内科 针灸推拿科

### 院级医疗质量示范科室

内分泌糖尿病科 神经内科 肿瘤科  
分院内科 妇科 骨二科 麻醉科 检验科

### 医疗质量标兵

张立君 王继松 王红梅 朱英斌 徐凤玲  
张强泽 张国梁 万京明 朱军 王朝亮



省级医疗质量示范科室领奖